
 

ATA DA 119ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL 
REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2024 

 

 

Horário: 15h30min. Local: Videoconferência Via Zoom. Membros presentes: Vice-Presidente 

Desenvolvimento profissional Welynádia Rodrigues Pereira, as conselheiras e membros desta 

Câmara: Conselheira Adriana Martins Queiroz, Conselheira Paula Luciana de Oliveira Vianna 

Meneses, Conselheira Nadja Helena Martins Saraiva e a Coordenadora do Desenvolvimento 

Profissional Socorro Katiússia Sousa dos Reis. Ausências: Conselheiro Francélio Arlindo de Souza 

Cavalcante, Conselheira Alzira da Conceição Ferreira Gomes e Conselheiro Rondinelly Coelho 

Rodrigues. I – EXPEDIENTE: Aprovação da ata Nº 118/2024 da Reunião da Câmara de 

Desenvolvimento Profissional, realizada em 23 de outubro de 2024. Relatório da Homologação dos 

Processos EPC e Cadastro de Instrutores e Palestrantes. Resultados do Indicador relacionado a 

Participação dos profissionais da contabilidade em eventos de capacitação em educação continuada. 

Resultado da Consulta Pública para escolha do nome da Revista Digital Técnico-Científica do 

CRCCE. II. ORDEM DO DIA:. Relatório de Homologação do credenciamento e atualização do 

cadastro de instrutores e palestrantes do CRCCE com base na Resolução Nº 691/2018, conforme 

seguem: CE- 2560 -Tiago Emerson da Cunha Maia.  CE-2569 - RICARDO MAFRA E SILVA. 

CE-2570 - Luanna de Lima Araújo. CE-2571 - Fernando Guilherme Menezes Pereira. CE-2572 - 

Marcos Levy Guedes Dias. CE-2605 - Tarcio Roma Santana. CE-2604 - Silvio Aparecido Crepaldi. 

III – ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL: A Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional  

relata, a partir da observação do Indicador de inscrições e participação nos eventos do CRCCE, que 

o número elevado nas inscrições e o quantitativo menor na participação exige adoção de medidas de 

conscientização sobre a ocupação de vagas nos eventos realizados pelo CRCCE. Sendo 

prosseguida pelas Conselheiras presentes sobre a necessidade da adoção de estratégias e ações  

efetivas que tragam maior conscientização e consequentemente a redução da evasão. Apresenta 

sobre o resultado da pesquisa pública que objetivou a participação dos profissionais da contabilidade 

na escolha do nome da Revista Digital Técnico-Científica do CRCCE. A pesquisa resultou em 190 

participações tendo 66,7% dos votos para o nome Revista Contábil do Ceará - RCCE. A 

Vice-Presidente relata sobre o lançamento do Edital da Revista com previsão de lançamento ainda 

para 2024, mas com captação para 2025. Apresenta à Comissão sobre as duas edições previstas 

por ano da Revista, sendo uma por semestre. Informa que a Revista deverá ter ISBN [Internacional 

Standard Serial Number].  IV - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Vice-Presidente 

encerrou a reunião às 16h53 e agradeceu a presença de todos. A presente ata foi lavrada por mim, 

Socorro Katiússia Sousa dos Reis, Coordenadora do Departamento de Desenvolvimento 

Profissional, e depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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Presentes 
 

WELYNÁDIA PEREIRA RODRIGUES 

Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional 

 

ADRIANA MARTINS QUEIROZ 

Conselheira Membro da Câmara Desenprof 

 

NADJA HELENA MARTINS SARAIVA 

Conselheira Membra da Câmara Desenprof 

 

PAULA LUCIANA DE OLIVEIRA VIANNA MENEZES 

Conselheira Membro da Câmara Desenprof 

 

SOCORRO KATIUSSIA SOUSA DOS REIS 

Coordenação de Desenvolvimento Profissional 
 

 
—---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
HOMOLOGAÇÃO: Decisão aprovada pelo egrégio Plenário do CRCCE - Ata no 1571/2024. 

 
Fortaleza, 11 de Novembro de 2024. 

 
 

FELLIPE MATOS GUERRA 
Presidente do CRCCE 
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